
Resultat fra spørreundersøkelsen 

1. Hvilken interessegruppe deltok du på? 

Sport og spill Do it youself Generasjonsm. Changemaker Foto og film Vår 

54,4% 18,9% 
 

12,2% 9,5% 6,8% 1,4% 

 

2. Hvordan har du som konfirmant opplevd informasjon? 

Meget bra  Bra Usikker Dårlig  Meget dårlig 

41,9% 43,2% 12,2% 2,7% 0% 

 

3. Hvordan har du som konfirmant opplevd oppfølging fra de ansvarlige? 

Bra Usikker  Dårlig Meget dårlig 

89,2% 9,5% 1,3% 0% 

 

4. Hvordan har du som konfirmant opplevd tidspunkt for undervisning? 

Meget bra Bra Usikker Dårlig Meget dårlig 

35,1% 40,5% 17,6% 5,4% 1,4% 

 

5. Hvordan har du som konfirmant opplevd undervisning på skolen 

Meget bra Bra Usikker Dårlig Meget dårlig 

28,4 % 41.9% 20,3% 4,0% 5,4% 

 

6. Hvordan har du som konfirmant opplevd undervisning i kirken? 

Meget bra 
 

Bra Usikker Dårlig Meget dårlig 

21,6% 45,9% 23% 5,4% 4,1% 

 

7. Hvordan fungerte for deg som konfirmant hjemme-opplegget på nettsiden? 

Meget bra Bra Usikker Dårlig Meget dårlig 

13,5% 36,5% 35,1% 6,8% 8,1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. Hvordan har du som konfirmant opplevd å delta i gudstjenester? 

Meget bra  Bra Usikker Dårlig  Meget dårlig 

27% 44,6% 13,5% 10,8% 4,1% 

 

9. Hvordan har du som konfirmant opplevd å delta på leir? 

Meget bra  Bra Usikker Dårlig  Meget dårlig 

39,2 % 44,6% 14,9% 1,3% 0% 

 

10. Hva er ditt totalinntrykk av hele opplegget? 

Meget bra  Bra Usikker Dårlig  Meget dårlig 

36,5% 48,6% 13,5% 0% 1,4% 

 

11. Hvordan føler du at konfirmanttiden har blitt i forhold til dine forventninger? 

Bedre Som forventet Dårligere 

35,1% 60,8% 4,1% 

 

12. Er din tro/ din forhold til Gud 

Blitt bedret uendret Blitt dårligere 

32,4% 62,2% 5,4% 

 

13. Er ditt forhold til kirken/menigheten 

Blitt bedret uendret Blitt dårligere 

36,5% 59,5% 4,1% 

 

14. Følte du deg sett og tatt på alvor? 

Alltid  Noen ganger Usikker For lite aldri 

66,2% 24,3% 9,5% 0% 0% 

 


